

ERRATUM: “RATE COEFFICIENT FOR $\text{H}^+ + \text{H}_2(X^1\Sigma_g^+, \nu = 0, J = 0) \rightarrow \text{H}(1s) + \text{H}_2^+$ CHARGE TRANSFER
AND SOME COSMOLOGICAL IMPLICATIONS” (ApJ, 606, L167 [2004])

DANIEL WOLF SAVIN, PREDRAG S. KRSTIĆ, ZOLTÁN HAIMAN, AND PHILLIP C. STANCIL

In equation (4) of the above-mentioned Letter, “ \log_{10} ” should be replaced with “ \ln ” so that it reads

$$\alpha(T) = \exp(-a/T) \sum_{i=0}^7 b_i (\ln T)^i. \quad (4)$$

Also, the second sentence of the caption to Figure 2 of the above-mentioned Letter should read as follows: “In the top (bottom) plot, the lower (upper) set of curves corresponds to no external UV field, and the upper (lower) set of three curves corresponds to a UV field of 10^{-21} ergs s^{-1} cm^{-2} sr^{-1} in the Lyman-Werner bands of H_2 (11.2–13.6 eV).”